

# 双招双引 各地端出“拿手菜”

全市14个亿元以上项目集中开工,涉战略性新兴产业、文化产业等领域

本报讯(全媒体记者 江月 通讯员 胡忠)6月1日上午,2021年全市第五批重大项目集中开工动员会在安庆经开区举行。来自全市各地的14个亿元以上项目集中开工,总投资33.6亿元。这也打响了全市“双招双引”的“第一枪”。

“坚持每月举办一次重大项目集中开工动员会。由安庆经开区打头、各县(市、区)跟进,传递聚力狠抓‘双招双引’的强烈信号,推动形成各地比学赶超的浓厚氛围……”4月29日,市委书记张祥安在全市第四批贯彻“六稳”重大项目集中开工动员会

上发出“动员令”。一个月时间过去,各地都端出了哪些“拿手菜”?

此次集中开工的14个亿元以上项目,共包括战略性新兴产业、传统产业升级改造、文化产业、现代服务业等多个领域。其中,战略性新兴产业类项目2个,包括安庆经开区汽车内外饰灯具生产基地建设项目、安庆高新区年产32吨OLED显示材料建设项目;传统产业升级改造类项目3个,包括桐城市年产5000万只环保食品包装生产线项目、太湖县清洁用品分装生产线及电商销售平台建设、望江县年产6.5亿只高端一次性医用

检查手套项目;现代服务业类项目1个,大观区长三角三产融合智慧农业示范园项目;文化产业类项目1个,桐城市年产1500吨环保塑料包装生产线项目……其他还有新型城镇化项目5个,社会事业类项目1个,创新能力类项目1个。从项目类型来看,产业类项目7个,非产业类项目7个;从各县(市、区)来看,安庆经开区、安庆高新区、桐城市、太湖县、望江县、大观区有产业类项目开工。

肩负“打头阵”使命的安庆经开区,此次有两个项目开工。分别是总投资5亿元的汽车内外饰灯具生产

基地建设项目和总投资2亿元的创跃年产300万套园林装备项目。“我们比选了多家开发园区,最终决定落户在安庆经开区,他们汽车产业良好的基础和24小时不打烊保姆式服务,让我们对项目当年建设当年投产充满信心。”汽车内外饰灯具生产基地建设项目有关负责人李宣告诉记者。“我们将以‘周周有动静、月月有活动、年年有突破’的强大攻势,确保今年开工30亿元以上工业项目2个,10亿元以上工业项目3个。”安庆经开区管委会主任吴三九在动员会上说。

## 市疾控中心发布疫情防控提醒 避免前往有本土病例报告的地区

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 刘革)6月1日,市疾控中心再次发布疫情防控重要提醒,广大市民群众仍需继续紧绷疫情防控这根弦,时刻警惕疫情传播风险,保持防疫意识不松懈。

市疾控中心提醒,近期有国内中高风险地区旅居史的来(返)宜人员,以及近期从广州市荔湾区、佛山市禅城区等地来(返)宜人员,须立即向所在单位和居住地登记报备,如实告知出发地、出行方式、

健康状况等信息,主动配合做好核酸检测、健康管理等措施落实。

按照非必要不外出的原则,大家近期不要前往国内中高风险地区。鉴于广东省当前疫情形势,近期非必要不前往广东省广州市、深圳市、佛山市等有本土病例报告的地区,如确需前往,须提前了解当地疫情防控要求并全程做好个人防护、保持社交距离,返宜后第一时间向所在单位和居住地登记报备,主动配合我市做好核酸检测、

健康管理等措施落实。

接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最有效的措施,通过新冠病毒疫苗有序接种,可以在人群中逐步建立免疫屏障,阻断新冠肺炎流行。目前我市正在开展新冠病毒疫苗大规模接种工作,符合接种条件的市民可提前与社区(村、居)、主管部门或接种门诊联系预约,尽早接种新冠病毒疫苗。

火车站、汽车站、公交车等公共交通工具及其交通枢纽,以及医疗机构、学校、养老院、福利院等重点单位和商场、超市、影院、公园景区等人群聚集场所,仍需继续保持疫情防控措施不松懈,严格规范落实测温、亮码、戴口罩等防疫要求。

## 围绕19个重点领域 逐一制订方案 打造“四最”营商环境 措施“升级”

本报讯(全媒体记者 项珍 通讯员 吴晓莉)记者从市创优“四最”营商环境工作领导小组办公室(简称市“四最”办)获悉,5月28日,我市印发《安庆市创优营商环境提升行动方案(2021版)》,明确我市今年营商环境优化提升的各项目标任务。

持续优化“一网通办”服务能力,提供全程免费代办服务;完善“多测合一”工作机制,规范中介行为……方案主要对标我国和世界银行营商环境评价指标体系,分别围绕企业开办、工程建设项目报建等19个营商环境重点领域,逐一制订具体行动方案。

方案要求,各地各有关部门要将创优营商环境摆在更加突出的位置,高位推动、靠前指挥、统筹谋划,加大协调力度、部署推进有关工作。要不断健全体制机制,借鉴先进运作模式和各地成功经验,充分利用线上线下资源,运用“走出去”“请进来”等方式,开展集中学习培训活动,加强业务指导和交流。

市“四最”办相关负责人表示,将会同市直相关部门,大力开展重点领域集中攻坚,针对工作推进中的“难点”“堵点”问题,实行清单化管理,确保落地见效,持续打造审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优、市场主体和人民群众获得感最强的“四最”营商环境。

6月1日,在大观区皖河流域七里湖畔,退捕渔民及社会各界代表向皖河放流“青、草、鲢、鳙、鳊”鱼苗。

当日,大观区开展了2021增殖放流暨“双星”退捕渔民表彰活动,现场分批次将“青、草、鲢、鳙、鳊”等鱼苗放入皖河,并向12名从长江、皖河退捕的渔民颁发了“创业之星”“护渔之星”荣誉证书。

全媒体记者 黄有安  
通讯员 项顺平 摄



## 跨境电商保税仓零售进口突破10万单

本报讯(全媒体记者 杨一 通讯员 金璐)拣货、包装、封口、出库……6月1日,在安庆跨境电商海关监管现场,工人们熟练地操作着,一个个邮包通过传送带登上快递车。

“今天下午这趟车通过海关放行,我们跨境电商零售进口业务就正式突破了10万单。”孟熙供应链(上海)有限公司总经理赵震宇说。“通过自主招商,从去年10月底正式开仓运行到今年2月,我们还仅

只有1万单。从三个月前的每天100多单增长至现在的每天约2000单,实现了跨越式增长,这离不开安庆海关的悉心指导与贴心服务。”

在安庆海关的大力支持下,孟熙供应链运营的安庆跨境电商保税仓已经被菜鸟和拼多多正式认证为跨境官方合作仓,未来将会有更多全球优质好货在安庆保税仓备货,下半年跨境电商单量也会有显著提升。

安庆海关相关负责人告诉记者,受疫情影响,越来越多的国内消费者倾向于“坐在家中买遍全球”,这对跨境电商海关监管提出了更高要求。为促进跨境电商业务的稳步发展,安庆海关提前谋划,主动对接仓储物流企业;设立跨境电商工作专班,建立微信群等沟通平台,及时了解企业需求,帮助解决实际困难;推行全程无纸化监管通关流程,推动业务顺利、高效开展;同时合理安排人员,确保“双11”“6.18”等重要促销节点“不打烊”,为企业提供全天候通关服务,让消费者“买全球”更加便捷。

## 招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826  
徐女士:15856514937